



VERSENYFELHÍVÁS

*„Mert a teremtett világ sóvárogva várja Isten fiainak megjelenését”
(Róm 8,19)*

A biharkeresztesi *Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és AMI* *háromfordulós komplex csapatversenyt* hirdet a *fenntarthatóság és környezetvédelem* témaköreiben, *SZELÍDEK ÖRÖKSÉGE* címmel.

A 2024/2025-ös tanév kiemelt témája, a teremtés hetéhez kapcsolódva:

A remény zsengei

A versenyre nevezhetnek: az általános iskola alsó tagozatának **3-4. osztályos**; illetve felső tagozatának **5-8. osztályos** tanulóiból alakult **3 fős csoportok**

A verseny menete:

I. rész: Levelezős fordulók

A verseny első része 2 levelezős fordulóból áll. A levelezős fordulók feladatsorait iskolánk honlapjáról (www.gardonyirefi.hu) lehet letölteni.

Az I. forduló feladatsorait 2024. október 25-én, a II. forduló feladatsorait 2025. január 24-én töltjük fel.

Kérjük a csapatokat, hogy a feladatsorokat nyomtassák ki, oldják meg, és küldjék el postán iskolánk címére, a feladatlapon feltüntetett határidőig!

Címünk:

**Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és AMI
4110. Biharkeresztes, Damjanich utca 21.**



II. rész - döntő Biharkeresztesen

A döntő tervezett időpontja: 2024. április 11. (péntek)

Mindkét korcsoportban a levelezős fordulókban **legjobb eredményt elérő hat csapatot** hívjuk meg iskolánkba a döntőre.

Ha egy iskolából több csapat jut be a döntőbe, a felkészítő pedagógus dönti el, hogy melyik az az egy csapat, amelyik a döntőn részt vesz.

A verseny **nevezési díja: 3000 Ft/csapat** (csak a döntőbe jutott csapatok esetében), melyet a döntő előtt a megadott számlaszámra, átutalással kérünk befizetni.

A versenyre jelentkezés módja:

A mellékelt jelentkezési lap kitöltésével. Ezt kérjük az iskola elektronikus és/vagy postai címére visszaküldeni. (4110 Biharkeresztes, Damjanich u. 21./ gardonyirefi@gmail.com)

A jelentkezés határideje: 2024.október 8.

A határidőn túli jelentkezéseket nem áll módunkban elfogadni.

A verseny szervezői és elehetőségeik:

Alsó tagozat: Széchenyiné Maár Anikó munkaközösség-vezető
(tel: 06 30/633-72-76, e-mail: szechenyi.aniko@gmail.com)

Felső tagozat: Kissné Tóth Edit munkaközösség-vezető
(tel: 06 30/264-24-24, e-mail: kissne.edit11@gmail.com)

Ha versenyünkkel kapcsolatban bármilyen kérdésük merül fel, szívesen állunk rendelkezésükre a fent megadott elérhetőségeken.

Szeretettel:

Farné Kovács Mónika

főigazgató



Jelentkezési lap

Szelídek öröksége – *A remény zsenéi*

komplex tanulmányi fenntarthatóság és környezetvédelmi országos csapatversenyre 3-4. és 5-8. évfolyamos tanulók számára

Visszaküldendő az alábbi elérhetőségek valamelyikére 2024. október 8-ig.

(A határidőn túli jelentkezéseket nem áll módunkban elfogadni.)

Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és AMI

4110 Biharkeresztes, Damjanich u. 21.

e-mail: gardonyirefi@gmail.com

Jelentkező iskola neve:

Jelentkező iskola címe:

Jelentkező csapat neve:	Jelentkező csapat osztálya:	Csapattagok neve:

A fenti táblázat szükség szerint természetesen bővíthető.

Felkészítő pedagógus:

Felkészítő pedagógus elérhetősége:

- e-mail:
- telefon:

Dátum:

Aláírás